

2024年6月27日,我們創造了歷史!

原創 UCA WAVES 浪潮

拜訪國會山

6月27日,第四屆全美華人大會暨全美華裔心理健康峰會盛大開幕,來自全美各州的超過700位華人齊聚在位於華盛頓DC的Omni Hotel,參加這場盛會。



27日上午,在美國華人聯盟(United Chinese American,以下簡稱UCA)和亞太美國公共事務組織(Asian Pacific American Public Affairs,以下簡稱APAPA)的精心策劃和共同組織下,600多人參加了大會首日的重要活動——拜訪國會山(Congressional Day)。

參與活動的不僅有來自各州華人組織的領袖,有各行各業熱心參政議政的人士,還有不少高中生和大學生。大家都懷着對於建設更公平美好的國家和社區的願望,來到了國會山,在進入了國會山大樓後,以不同的州和地區為單位,分成50多個小組,由組長帶領,拜訪各位國會議員。



來自北卡州的代表們,分為兩個小隊分別拜訪國會議員Wiley Nickel和Deborah Ross。



Ross。
北卡小分隊-1



正在會議中的Deborah Ross(右4)抽身出來與到訪的華裔代表們見面,並高度肯定了UCA WAVES在提高華裔心理健康方面的努力和重要性。



Deborah Ross議員的助理認真聽取了代表們講述自己的親身經歷和訴求。

大家到訪議員辦公室,希望議員們能支持數個涉及亞裔切身利益的法案。其中包括



H.R. 7924法案。

該法案由全美華人心理健康峰會籌委推薦,主要是推進精神健康領域文化適宜性和公平支持服務。透過擴大和改善少數族裔服務機構的心理和行為健康專業研究生培訓計



劃,增加精神健康工作隊伍的多樣性。

根據美國心理學會的數據,截至2021年,美國約有80.85%的心理學專業人員為白人。多元化的員工隊伍有助于減少語言和文化障礙,這些障礙通常會阻礙少數群體獲得精神健康服務。研究表明,當患者感到醫療服務提供者在文化層面上理解他們時,他們就更有可能參與治療、遵守治療計劃,並獲得更好的健康結果。

除此之外,還有三個主要議題:

第一,美國幾個州限制華裔購買房產的立法,引發了社會的廣泛關注和強烈反應。我們敦促立法者重新考慮這些政策,以確保公平和公正。

其次,主張將華裔美國人的歷史和貢獻納入美國教育課程,促進文化理解和社會凝聚力。這不僅關乎文化認同,也關乎社會進步和平等。

最後,討論了目前對學者簽證的限制,指出這些限制對科學合作和學術交流的不利影響。我們呼籲政府放寬這些限制,以促進全球知識共享和技術進步。



拜訪活動結束的招待會上,多名特邀國會議員到場並發表講話,強調了亞太裔社區在美國的重要性,其中包括聯盟眾議員孟昭文(Grace Meng),德州眾議員吳元之(Gene Wu)美國歷史上第一位女性華裔國會議員趙美心(Judy Chu),國會第三位華裔眾議員劉雲平(Ted Lieu)等人,白宮亞太裔辦公室(WHIAANHPI)執行總監凱爾(Krystal Ka'ai)也出席了活動。趙美心在演講後還留下來,親切地和當日活動的每個人交談合影,表達她的支持!

這一天,600多位亞太裔同胞共同創造並見證了歷史——成就了美國歷史上最大規模的一次亞太裔國會山遊說行動!這一天對於亞太裔社區未來的影響無疑將會是積極而深遠的。

